## Фотоотчет в старшей группе «Сказка»

## По теме недели «Мой дом, мой город, моя странна – Россия»

У каждого человека на земле есть свой любимый город, деревня, посёлок это то место, где человек родился, провёл своё детство. И чаще всего самые прекрасные, самые добрые воспоминания связаны именно с детством. У детей - дошкольников любовь к Родине начинается с любви к самым близким своим людям, к дому, в котором он живёт, к детскому саду, к городу или к деревне, в которой он растёт. С 28.10 по 01.11 в старшей группе «Сказках прошла тематическая неделя «Мой дом, мой город, моя странна - Россия».

В рамках реализации тематической недели в группе были проведень беседы: «Поселок, в котором мы живём», «Достопримечательности нашего поселка», «Люди, прославившие наш поселок Березовка».

Ребята рисовали улицы своего поселка. Дети с большим интересом участвовали в создании и строительстве улиц нашего поселка и красивых домов, в которых они будут жить со своими родными и друзьями, проявили творческие способности в продуктивной деятельности. Обсудили смысл названия праздника «День народного единства России» уяснили простую истину: мы сильны тогда, когда мы едины, что нужно жить в мире и согласии. Совместно с инструктором по физической культуре была проведена эстафета с группой «Звездочки. Ребята остались довольны.

А так же наши ребята — Голопурченко Екатерина, Кадач Ирина и Громов Артем, приняли участие в конкурсе чтецов на тему «Родная природа» получили заслуженные награды.























